

Jsme nezisková organizace, která se zabývá především vzděláváním profesionálů a rozvojem klíčových kompetencí mladých lidí v návaznosti na lepší uplatnění na trhu práce.

V rámci našich školení chceme dosáhnout maximálního provázání vzdělávání s praxí.

Naším cílem je vybudovat na faře v Ostravě Radvanicích školící středisko.

V současné době hledáme finanční zdroje na rekonstrukci této značně zdevastované historické budovy tak, aby mohla následně sloužit nejen farnosti, ale také kněžím a pastoračním pracovníkům k dalšímu vzdělávání, potřebnému pro jejich náročnou práci. V rámci našich školení chceme dosáhnout maximálního provázání vzdělávání s praxí. Proto je každý náš seminář balíkem, který obsahuje:

- * Zjišťování potřeb účastníků
- * Absolvování vzdělávacího semináře
- * Tvorbu plánu jednoduchých kroků, které povedou ke změně
- * Následnou konzultační podporu Farnostem, neziskových organizací a dalším subjektům dále nabízíme:
- * Psaní projektů – od vytvoření projektového záměru, až po následnou administraci a vyúčtování
- * Konzultační podporu pro zavádění jakýchkoliv procesních změn
- * Supervizi jako nástroj podpory
- * Počítačové poradenství – od výběru vhodného počítače, po nainstalování programů, softwarové opravy, vytváření sítí apod.

www.trendum.cz

Naše kontakty:
Trendum, o.p.s.
Těšínská 236/244
716 00 Ostrava Radvanice
email: trendum.ops@gmail.com
Tel.: +420 604 913 604
IČ: 02564041
www.trendum.cz



Budeme rádi za jakoukoliv Vaši finanční podporu našeho díla.

Bankovní spojení:
Číslo účtu: 2000543151/2010
Fio Banka, a.s.
V Celnici 1028/10
Praha 1

Organizace má transparentní účet.



VZDĚLÁVÁNÍ A PODPORA KNĚŽÍ A JINÝCH PASTORAČNÍCH PRACOVNÍKŮ



V ROZVOJI MĚKKÝCH DOVEDNOSTÍ

*Bude-li naslouchat moudrý, přibude mu
znalostí, a rozumný získá schopnost
(Př 1,5)*

Projekt je podpořen z Pastoračního fondu

Řešení konfliktů

S konflikty se setkává každý, kdo pracuje s lidmi. Pro většinu lidí jsou konflikty značně ohrožující a vyčerpávající a vedou k dlouhodobé nepohodě. Cílem tohoto semináře je naučit účastníky jednoduchým technikám, jak efektivně zvládat konflikty a jak je bezpečně řešit ke spokojenosti obou účastněných stran.

Lektorem semináře je Mgr. Aleš Bednařík – psycholog z Bratislavy, lektor a facilitátor, který se dlouhodobě věnuje vzdělávání nejrůznějších profesionálů – od manažerů, přes studenty, lékaře, až po pedagogické pracovníky - především v komunikačních dovednostech.

Termín semináře: 22. – 23.9.2014

Cena semináře: 600,- Kč/účastník



O projektu

Práce kněží a pastoračních pracovníků je stejně náročná jako většina podobných profesí, věnujících se lidem. Kněží slouží nejen v duchovní správě, ale často také mají na starost celou farnost, která je v přeneseném slova smyslu malou firmou – zajišťuje vše od rekonstrukce budov, přes účetnictví a psaní projektů, až po práci s lidmi, s dobrovolníky, kteří mají na starost nejrůznější oblasti práce. Vzhledem k tomu, že v současné době neexistuje žádná ucelená nabídka pro kněze nebo pastorační pracovníky v oblasti měkkých dovedností (komunikace, řešení problémů, motivace, práce se změnou, osobní efektivita apod.) nebo v oblasti vedení a řízení farností (ekonomika, psaní projektů, vedení a motivace lidí, plánování, organizace velkých akcí apod.), rozhodli jsme se pilotně spustit tento projekt a vytvořit první nabídku vzdělávacích seminářů. Věříme tomu, že vzdělávání kněží a pastoračních pracovníků v těchto praktických dovednostech povede především k usnadnění jejich náročné práce. V současné době chystáme také podrobnou analýzu vzdělávacích potřeb kněží a pastoračních pracovníků na území naší diecéze.

Řízení času

Čas je to nejcennější, co v životě máme, a bohužel není nekonečný. Často se dostáváme do situací, že jsme přetížení, máme pocit, že nic neděláme pořádně, prostě že ten svůj čas nevyužíváme tak, aby to vedlo k naší osobní pohodě a zároveň také k efektivitě naší práce.

Cílem semináře je naučit účastníky jednoduchým technikám, které mohou následně využívat ve své práci s časem. Účastníci se naučí stanovovat si priority, využívat nejrůznější nástroje pro řízení času, a naplánují s i jednoduché kroky, jak svou práci s časem zlepšit a zefektivnit.

Lektorem semináře je Mgr. Romana Michaela Michalíková, lektorka a konzultantka, která se věnuje především vzdělávání pracovníků s mládeží a pracovníků a řídicích pracovníků středisek volného času a nestátních neziskových organizací.

Termín semináře: 4.11.2014

Cena: 300,-/účastník

V současné době vám nabízíme tři semináře.

Další info o seminářích najdete na

www.trendum.cz

Jak se můžu přihlásit:

Přihlášky najdete ke stažení na webu www.trendum.cz, pod odkazem Vzdělávání/Naše projekty. Stačí ji jen vyplnit a odeslat na naši mailovou adresu: trendum.ops@gmail.com. Pokud nemáte možnost využívat internet, ozvěte se nám a pošleme Vám přihlášku poštou. Neváhejte nás také na výše uvedených odkazech kontaktovat v případě jakýchkoliv dotazů, námětů a připomínek.

Supervize jako nástroj podpory

Každý z nás se někdy dostává do situace, že neví, jak má řešit obtížnou situaci ve své práci anebo ve farnosti. Může se jednat jak o konflikty s lidmi, tak o náročného člověka v nouzové situaci, kterému aktuálně neumíme pomoci. Supervize nabízí bezpečný prostor, kde můžeme mluvit o tom, co nás v souvislosti s naší prací trápí, co neumíme vyřešit, a pomáhá nám nacházet nejrůznější pohledy na věc a předcházet tak rostoucí frustraci z práce a ze služby.

Cílem semináře je předat účastníkům základní informace o tom, co supervize je a jak ji mohou využít ve své práci. Účastníci si supervizi i její metody prakticky vyzkouší, aby mohli následně zhodnotit její přínos a případně si naplánovat její využití ve své práci.

Lektorem semináře je Mgr. Marek Jargus – kněz a certifikovaný supervizor, který se mimo svou pastorační práci věnuje supervizím v nejrůznějších neziskových organizacích a sociálních službách.

Termín: 14.10.2014

Cena: 300,-/účastník